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サンプル数 １，８４４件 
 

⼥性 １，０７５⼈ 
男性   ７６５⼈ 
その他    ４⼈ 

 

 

 
【年代】 
２０歳未満 １，０１７⼈      
２０歳代    １０６⼈ 
３０歳代    ２２８⼈      
４０歳代    ３４０⼈ 
５０歳代    １１６⼈      
６０歳代     ３３⼈ 
７０歳代      ４⼈ 
 
【居住地】 
 
倉敷市内  １，１４２⼈ 
倉敷市外    ７０２⼈ 
 
 
 
【交通⼿段】 
 
公共交通機関   １６⼈ 
⾃転⾞      ３４⼈ 
⾃家⽤⾞    ５６４⼈ 
貸切バス  １，２３０⼈ 
 
 
 
 



【利⽤頻度】 
 
頻繁に利⽤     ７⼈ 
よく利⽤    １６１⼈ 
時々利⽤    ３５５⼈ 
今回初めて １，３２１⼈ 
 

 
【全体としての満⾜度】 
 
満⾜   １，５２０⼈ 
やや満⾜   ２９４⼈ 
やや不満    ２８⼈ 
不満       ２⼈ 
 
 
 
 
 
「（野外炊事の）カレーが美味しくなかった。」 
 

【活動内容の満⾜度】 
 

満⾜  １，５６１⼈ 
やや満⾜  ２６３⼈ 
やや不満   １７⼈ 
不満      ３⼈ 
↓ 
「楽しくなかった」 
「危ないところに⾏くから」 
 （暗夜⾏路と思われる） 
 

 
 



【職員の指導】 
 
満⾜   １，５７２⼈ 
やや満⾜   １９１⼈ 
やや不満    １６⼈ 
不満       ２⼈ 
利⽤していない ６３⼈ 
 
「イノシシが⾒えた」 
 

 
【施設・設備】 
 
満⾜   １，６２９⼈ 
やや満⾜   １９６⼈ 
やや不満    １４⼈ 
不満       ５ 
 

「寝る時電気が点いたり 
消えたりした」 

「⾬の後で仕⽅ないが滑 
るところが多かった」 

（暗夜⾏路） 
 
 
【⾷事】 
 
満⾜   １，１７１⼈ 
やや満⾜   ２７１⼈ 
やや不満    ５０⼈ 
不満       ３⼈ 
利⽤していない３４９⼈ 
「内容について⾒直してほしい」 
 



  

【職員の対応】 
 
満⾜   １，６６８⼈ 
やや満⾜   １６１⼈ 
やや不満    １３⼈ 
不満       ２⼈ 
 

 
 
 
 
 
【安全⾯】 
 
満⾜   １，４５２⼈ 
やや満⾜   ３１１⼈ 
やや不満    ６５⼈ 
不満      １６⼈ 
 
「⾜場が不安定」 
「暗夜⾏路が怖かった」 
「ベッドの柵が低い」 
「オリエンテーリングの時に滑って服が汚れた」 
「⼭の中に⼊った時、危ないところに数字があった」 
「階段で滑りそうになった」 
 

 

 


